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СІТОПАЛАДІ ЧУРНА (SITOPALADI CHURNA, SHRI GANGA)
100 ГРАМ
SKU: 3592
Ціна: 230 грн 

Ситопаладі чурна - одна з кращих і широко використовуються
аюрведичних формул для зміцнення імунної системи та покращення
здоров'я та благополуччя. Вона вирішує проблеми, пов'язані з кашлем,
застудою, різними респіраторними захворюваннями, зокрема
вірусного характеру. Це порошок, створений з ряду диких трав
високої якості з їх природного довкілля, які, у свою чергу, є більш
потужними та ефективними, ніж культивовані трави.

Категорія: Аюрведичні препарати, Імунна система, Респіраторна
система, Фітопрепарати

СІТОПАЛАДІ ЧУРНА (SITOPALADI CHURNA, SHRI GANGA) 100 ГРАМ

Сітопаладі чурна - один із найкращих засобів для лікування бронхо-легеневих захворювань та ангіни. Sitopoladi
choorna підходить також і для дітей.

Показання до застосування:

Сітопаладі чурна - одна з кращих і широко використовуються аюрведичних формул для зміцнення імунної системи
та покращення здоров'я та благополуччя. Вона вирішує проблеми, пов'язані з кашлем, застудою, різними
респіраторними захворюваннями, зокрема вірусного характеру. Це порошок, створений з ряду диких трав високої
якості з їх природного довкілля, які, у свою чергу, є більш потужними та ефективними, ніж культивовані трави.
Чурна широко використовується в Індії та прилеглих країнах, внаслідок її солодкого смаку легко сприймається
дітьми.

Сітопаладі чурна Sitopladi churna сприяє здоровому відхаркуванню та підтримує правильне функціонування легких
та придаткових пазух носа, видаляє надлишок Вати, Піти та Капхи від голови та грудей, допомагає налагоджувати
чисте та здорове дихання. Має відхаркувальну, протикашльову, протиалергічну, бронхолітичну, імуномоделюючу,
вітрогінну, жарознижувальну, тонізуючу дію.

В Аюрведе вона традиційно використовується для відкриття верхніх дихальних шляхів (легких, носових ходів,
придаткових пазух носа) і для придушення кашлю при різних легеневих захворюваннях, таких як бронхіт, астма,
пневмонія, туберкульоз та рак легень, при фетальному, атрофічному ринітах, синусіті, ларингіті, фарингіті, грипі,
закладеності в грудях, кропивниці, алергії, сухому кашлі, при втраті апетиту, надмірній спразі, відчутті печіння в
кінцівках, хронічній лихоманці, слабкості через лихоманку, кровотечі з носа і рота, надмірному хроні уповільненому
травленні, втраті чутливості у мові, болі у горлі, животі, боках, анорексії. Виводить слиз і пом'якшує запалення у
дихальних шляхах, підтримує здоров'я дихальних шляхів, знижує задишку, при застосуванні навесні допомагає
детоксикації, очищаючи надлишки Капхи, що накопичилася у зимові місяці. При прийнятті під час першого
триместру вагітності (за розпорядженням аюрведичного фахівця) підвищує здоров'я та життєздатність плода.
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Також порошок Сітопаладі підвищує апетит, сприяє травленню, забезпечує міцність тіла, підвищує рівень енергії,
заспокоює нерви, що покращує якість сну у нічний час. Відповідно до Аюрведі, Сітопаладі чурна визнана расаяною і
тоніком і, отже, її можна застосовувати безпечно щодня без будь-яких вагань. Це одна з найдавніших і
найпотужніших аюрведичних трав'яних формул для тривалого використання для всіх вікових груп.

Спосіб застосування:

Для внутрішнього застосування (відповідно до аюрведичних трактатів): 3-5 г 2-3 рази на день після їди з теплою
водою, топленим маслом гі або медом або за вказівкою аюрведичного фахівця.

Протипоказання:

індивідуальна нестерпність компонентів, цукровий діабет, параліч, тремор кінцівок. Перед застосуванням
рекомендується проконсультуватися з аюрведичним фахівцем.

Склад Сітопаладі:

кам'яний цукор (rock sugar), бамбук очеретяний (bambusa arundinacea), перець довгий (piper longum), елетарія
(кардамон) (elettaria cardamomum (сardamom)), коричник китайський (кориця) (cinnamomum cassia)

Умови зберігання:

Зберігати в сухому, прохолодному, недоступному для дітей місці, далеко від сонячних променів.


